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ATA DA ?EUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS 
LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA POR VIDEOCONFEBENCIA/PRESENCIAL, NO 

DIA TREZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E TRÊS. (13-02-2023). 

Ao décimo terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, segunda-feiva, às 
nove horas e trinta e nove minutos, foi realizada a Reunião da Comissão Permanente de 

Finanças Legislação e Justiça por videoconferência/presencial. Participaram da 

Reunião: os Vereadores José Antunes Vieira, José Sales, Manoel Douglas, Marcelo 

Macedo, Maurício Borges, Ricardo Miranda e Vereadora Sônia Azzi. Registraram 

Presença: Edvaldo Ándrade, Secretário de Governo; Corjesu Quiírino, Procurador. 

ABERTURA: “Em nome de Deus e do povo Marianense, havendo número regimental” 

o Vereador Manoel iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos e perguntou 

aos participantes sobre a lettura da ata, que foi dispensada e aceita sem ressalvas. disse 

haver dois projetos na pauta, sendo eles: PL, N.º 12/2023, de autoria da mesa diretora, 

que "Dispõe sobre auxílio alimentação aos servidores da Câmara Municipal de Mariana 

e dá outras providências", possui pareceres favoráveis, jurídicos e contábeis, colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade e liberado para a pauta da Reunião 
Ordinária; e PI. N.º 13/2023, de autoria da mesa diretora, que “concede aumento e dá 

outras providências”, possui pareceres favoráveis, jurídicos e contábeis, colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade e liberado para a pauta da Reunião Ordir.ária. 

Disse que os outros projetos retirados de pauta, terão manifestação em breve. O 

Vereador José Antunes sugeriu que, por estarem faltando pessoas na reunião, que se 

esperassem suas chegadas, ao que o Vereador Manoel disse estarem presentes os 

Presidentes das Comissões, sendo válidos os pareceres sobre os Projetos, Disse que, ao 

haver alteração nos outros projetos e regulamentação de portarias, os Vereadores seriam 

informados. Com a palavra, o Vereador Marcelo disse que os Vereadores que não 

estiverem presentes não podem questionar as decisões tomadas pela maitoria. Ressultou, 

ainda, a importância das discussões sobre os Projetos, independente de sua autoria, e 

ressaltou também a importância da participação dos Vereadores. O Vereador Manvel o 

cumprimentou, pela participação constante Com a palavra, o Sr Edvaldo 

cumprimentou a todos e disse terem ficado de fora Projetos do Executivo, sendo eles o 

PL N.º 05/2023, PL. N.º 10/2023 e PL N.º 11/2023, ao que o Vereador Manoel disse 

estar-se abrindo uma Portaria e discutindo com o Presidente da Casa, pois precisa-se 

decidir o funcionamento da mesma. Disse que o procurador Dr. Corjesu já teve ideias de 

como realizar a Portaria, que será comunicada ao Município até o horário de air :oço; 

cumprimentou ao Sr, Edvaldo pela agilidade no trabalho, que agradeceu e coloco1 sua 

equipe à disposição. Palavyra Livre. ENCERRAMENTO: “Não havendo mais nida a 

tratar em nome de Deus e do Povo Marianense”, o Vereador Manoel Douglas encerrou a 

reunião às nove horas- nstar, lavrou-se esta ata, que será assinada: 


